1./

Egy iskola osztalytermeibe asztalokat vasarolnak. Fontos szempont a vasarlaskor, hogy
a csoportmunkdhoz négy asztalt 6ssze lehessen tolni az alabbi abran lathaté médon.

Déntsd el, hogy a megadott asztaltipusok kéziil melyikbél dllithaté 6ssze a fenti elrendezés és
melyikbél nem! Vilaszodat a megfelel6 kezdébeti besatirozasaval jelold!

Nem

Osszeallithato et
allithato ossze

Az asztalok szélessége 62 cm, hosszisaga 124 cm,

magassaga 70 cm. @ ®

Az asztalok szélessége 50 cm, hosszusaga 126 cm,

magassdga 76 cm. @ ®

Az asztalok szélessége 65 cm, hossziisaga 130 cm,

magassdga 80 cm. © ®

2./

Egy fitneszkozpontban kétféle bérletet kinalnak.

4 heti, korlatlan szamu alkalomra 8 alkalomra sz616 bérlet
érvényes bérlet (tetszdleges ideig felhasznalhato)
14 500 Ft 10 500 Ft

Janka 26 héten keresztiil heti 3 alkalommal szeretne a fitneszkozpontba jarni.
Melyik bérlettipus lenne szdmdra az olcsobb, ha a 26 hét sordn csak az egyik bérlettipusbol
akar vésarolni? Satirozd be a helyes valasz bet(jelét! Valaszodat szamitdssal indokold!

@ A 4 heti, korlatlan szamu alkalomra érvényes bérlet.
@ A 8 alkalomra sz6l6 bérlet (tetszéleges ideig felhasznalhatd).
@ Mindegy, mert ennyi idére mindkett6 ugyanannyiba keriil.
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Krisztian, Vilmos és Andras koncertre mentek. Krisztidn vette meg mindharmuk jegyét,
egy jegy ara 4500 Ft volt. A koncerten meg lehetett vasarolni az egyiittes CD-jét 2500 Ft-ért,
Krisztidn szeretett volna egyet, ezt Vilmos fizette ki, hogy ennyivel kevesebbel tartozzon
Krisztidnnak a jegyért. A sziinetben a biifében mindhdrman 1-1 szendvicset és innival6t
fogyasztottak fejenként 800 Ft-ért, amelyet Andras fizetett ki.

A koncert utdn a fitk szeretnék rendezni egymas kozott a tartozasukat. A kovetkezo dbran
lathat6 vonalakon NYILLAL JELOLD, hogy ki fizessen kinek, és IRD A PONTOZOTT
VONALRA, hogy hény forintot!

Krisztian

4./

Egy tanuszoda 33 m hosszu és 17 m széles medencéjének belso oldalait a kovetkezé abran
lathaté 25 cm széles, egysoros mintaval szeretnék disziteni.

Hény darab minta kell a medence diszitéséhez? Ugy dolgozz, hogy szamitésaid nyomon
kovethetok legyenek!

5./

Fanni az iskolai kirakodovasarra gyongyokkel kivarrt pénztarcakat szeretne késziteni.

Egy pénztarca diszitéséhez 12 db sarga, 30 db piros és 25 db zo6ld gyongy sziikséges.
Legfeljebb hany pénztarcat tud elkésziteni, ha 150 db sdrga, 200 db piros

és 180 db zold gydngye van? Ugy dolgozz, hogy szamitésaid nyomon kovethetdk legyenek!
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Kata egy internetes oldalon eladta az dbran lathaté olvasélampat.

: 20 cm

12cm

10cm

A lampit egy olyan téglatest alaki dobozban szeretné feladni a vevének, amely a limpa
méreteinél minden iranyban legaldbb 1-1 cm-rel nagyobb.

Dontsd el, hogy a kovetkezé méretii dobozok koziil melyikbe fér bele a lampa és melyikbe
nem! Valaszodat a megfelel6 kezdébet(i besatirozasaval jelold!

Belefér Nem fér bele

22cm x22cm X 32 cm
14cm x 22 cm X 32 cm
12cm x 22 cm X 32 cm

12ecm x 12 cm x 32 cm

® @66
© 666
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Egy iroddban naponta atlagosan 50 oldalt nyomtatnak. 1 nyomtatopatron 480 oldal
nyomtatasahoz elegendd.

Jelold X-szel a naptarban azt a napot, amikor varhatéan ki fog fogyni az a nyomtatépatron,
amellyel junius 9-én reggel kezdtek nyomtatni! Az irodidban hétvégén nem dolgoznak.

Junius

Hétfé Kedd Szerda |Csiitortdk| Péntek | Szombat | Vasarnap
1 2 3 4 5 6 7
8 ® 10 11 12 13 14
15 16 17 18 19 20 21
22 23 24 25 26 27 28
29 30

8./
Az irodaban a legkozelebbi rendeléskor egyszerre annyi nyomtatépatront rendelnek, amennyi

60 munkanapra sziikséges.

Mennyit fognak fizetni, ha 1 nyomtatépatron ara 6450 Ft? Ugy dolgozz, hogy szémitésaid
nyomon kovethetok legyenek!

9./

A kovetkez6 tablazat egy muzeum kiéllitasait és a belépdjegyek arat tartalmazza.

Kiallitas cime Belépdjegy ara (Ft)
Helytorténeti kiallitas 1250
Képtar 900
Latvanymanufaktara 750
(kézmiives foglalkozés)
Porcelankiallitas 1400

Tobb kidllitas egy napon torténé meglatogatdsa esetén a mizeum a kovetkezd kedvezményt
nyujtja a jegyek arabol.

2 kiallitas
15% kedvezmény

3 kiallitas
20% kedvezmény

4 kiallitas
30% kedvezmény

Mennyibe keriil a Helytorténeti kiallitas és a Latvanymanufaktira egy napon torténé
meglatogatasa? Ugy dolgozz, hogy szimitasaid nyomon kévetheték legyenek!



10./

Egy 135 perces filmet vetitenek a tv-ben. A film minden 30 perce utin 5 perc reklim
kovetkezik.

Hény 6rakor ér véget a film, ha 19.00-kor kezdték vetiteni? Ugy dolgozz, hogy szamitasaid
nyomon kévethetok legyenek!

11/

Egy sportklub jotékonysagi kézilabda-mérkozést rendezett, a jegyekbdl szarmazé bevételnek
a koltségek levondsa utan megmarado részét egy allatmenhely timogatasara forditjak.

A mérkozésre egy belépdjegy 3500 Ft-ba keriilt, 6sszesen 1270 jegyet adtak el.

Hdny forint timogatds gyilt 6ssze az dllatmenhely részére a jétékonysagi mérkozésen, ha
jegyenként 1400 Ft volt a sportklub koltsége a mérkozés megszervezésére és lebonyolitasara?



